

I. olympiáda na Á peciÁlnej zÁkladnej Ájkole v Á tÁrove

Friday, 31 July 2009

V tomto školskom roku sa aj naša škola s veľkým ošakávaním zapojila do súťaže "Olympijské festivaly detí a mládeže Slovenska 2009", čo je aj súťažou "O pohár prezidenta SR". Zátitu nad týmto projektom prevzal prezident Slovenskej republiky Ivan Gašparovič.

Hlavnou myšlienkou projektu je, aby si všetci zodpovední uvedomili význam športu pre život a vývoj detí a mládeže a aby vyvinuli úsilie k jeho praktickej realizácii. Napriek našim skromným možnostiam, výchova detí k zdravému spôsobu života, ktorého súčasťou je aj telesná výchova, je na veľmi dobrej úrovni aj na našej škole. Za dobré výsledky môžeme ťakovať systematickej práci kolektívu pedagógov. Najvierohodnejším meradlom toho sú práve naši žiaci, ktorí sa na olympiádu pripravovali s celým nasadením. Organizácia trojdňovej súťaže bola náročnou úlohou pre celý kolektív školy, ale seriózny prístup priniesol svoje ovocie. Za hladkú prípravu, priebeh a organizáciu súťaže v nemalej miere môžeme ťakovať Mgr. Koreňovej, ktorej športové skúsenosti dodali odvahu každému pri organizovaní činností v jednotlivých disciplínach. Slávnostné otvorenie školskej olympiády sa konalo 22. júna v areáli školy. Olympijské hry sa zahájili vypočítím hymny SR a vzápätí riaditeľka školy Mgr. Gergelyová Jolana slávnostne otvorila školskú olympiádu. Po vztýčení olympijskej vlajky bol zapálený olympijský oheň a zložený sľub. Po opätovnom odznení našej hymny žiaci pod vedením pedagógov odpochovali na jednotlivé stanoviská, kde zahájili súťaženie. V rámci súťaženia sa žiaci zúčastnili na besede o olympionizme, kde mohli preukázať aj svoje vedomosti. Ani nepriaznivé počasie neodradilo súťažiacich a pedagógov, ktorí vedeli kreatívne zareagovať na zmenené podmienky v pokračovaní hier. Práve táto nepriaznivá okolnosť bola dôkazom pravdivosti olympijskej myšlienky, že šport a hra môžu byť spoločným jazykom k dobrým vzťahom, k spolupatričnosti a priateľstvu. Perličkou posledného dňa školskej olympiády bol slávnostný spoločný beh žiakov a učiteľov, po ktorom si najlepšie športovci a družstvá mohli z rúk riaditeľky školy a zástupkyň riaditeľky školy Mgr. Bobuňovej Adriany prevziať diplomy a vecné dary. Ukončenie olympijských hier bolo zapečatené uhasením olympijského ohňa, odnesením olympijskej vlajky na taktú našej hymny. S radosťou a spokojnosťou môžeme konštatovať, že z hľadiska pedagógov ako aj z hľadiska školy olympiáda bola nadšakávanie úspešná a celkom isto aj motivujúca do budúcnosti. Pošakovanie patrí našim cteným sponzorom: Vénus cukráreň Štúrovo, firma Páldi Obid, Francúzska pekáreň M&M Salka, DM drogéria a 101 drogéria Štúrovo.

Szabó Zsolt